

Управління соціального захисту населення доводить до відома громадян

Щодо реалізації права на пільговий проїзд з 01.06.2015 Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації інформує.

У зв'язку з прийняттям Закону України від 28.12.2014 № 76 – VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» розпочато реформування системи пільг та компенсаційних виплат.

Згідно із зазначеним законом внесено зміни, якими передбачено, зокрема вилучення права окремим категоріям пільговиків на пільговий проїзд.

Враховуючи зміни, які внесені до окремих законів України з 01 червня 2015 року право на пільговий проїзд будуть мати такі категорії.

Міжміське (внутрішньо обласне, міжобласне) сполучення	Приміське сполучення	Міське сполучення
Учасники бойових дій	Учасники бойових дій	Учасники бойових дій
Інваліди війни	Інваліди війни	Інваліди війни
	Ветерани військової служби, органів внутрішніх справ, державної пожежної охорони.	Ветерани військової служби, органів внутрішніх справ, державної пожежної охорони.
	Особи, звільнені з військової служби, які стали інвалідами під час проходження військової служби.	Особи, звільнені з військової служби, які стали інвалідами під час проходження військової служби.
	Батьки військовослужбовця, який загинув чи помер або пропав безвісті під час проходження військової служби.	Батьки військовослужбовця, який загинув чи помер або пропав безвісті під час проходження військової служби.
Інваліди, діти-інваліди та особи, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів, (50% з 1 жовтня по 15 травня)	Всі інваліди.	Інваліди I та II групи, діти-інваліди та особи, які супроводжують інвалідів I групи або дітей-інвалідів.
	Реабілітовані особи (в сільській місцевості – автобусами в межах адміністративного району).	Реабілітовані особи.
	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 1 та 2 .	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 1 та 2 .
	Діти, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою.	Діти, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою.
Діти з багатодітних сімей.	Діти з багатодітних сімей.	Діти з багатодітних сімей.

	Пенсіонери за віком.	Пенсіонери за віком.